



ISO 9001:2015

CERTIFICATO N. www.imq.it
CERTIFICATE N. 0659.2021



EURO2000 S.P.A.

Via dell'Artigianato, 27
20083 Vigano di Gaggiano MILANO
Tel.: 02.90843076 - 02.9081808
Fax: 02.73966018
Web: www.euro2000-spa.it
E-mail: commerciale@euro2000-spa.it
Pec: euroduemila@legalmail.it

Euro2000 SPA produce questa certificazione sulla base del rapporto di prova originale o della nostra certificazione o della certificazione del nostro fornitore. Se hai bisogno di maggiori informazioni sulla certificazione, scrivi una mail a commerciale@euro2000-spa.it

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE

Ragione Sociale e indirizzo:

EURO2000 SPA - Via dell'Artigianato 27, 20083 Vigano di Gaggiano (MI) ITALIA

Nome del prodotto: Cassette tipo EU6 e Piastre di fondo

Sono stati costruiti secondo le norme di seguito elenca te: EN-60670-22 (Scatole e derivazione per apparecchi elettrici per installazioni elettriche fisse per uso domestico e similare - Parte 22: Prescrizioni particolari per scatole e involucri di derivazione). Rientrano nel campo di applicazione della

DIRETTIVA BASSA TENSIONE 2014/35/UE

Sono conformi ai requisiti essenziali che esse fissano, al fine di essere immessi sul mercato negli Stati aderenti all'Unione Europea. La conformità alle Direttive UE è indicata attraverso l'affissione del "CE" e tutti gli eventuali ulteriori simboli grafici e marcature prescritte e sul prodotto e/o il suo imballaggio e/o manuali d'istruzioni.

Di seguito le caratteristiche tecniche:

- MATERIALE: Lega di alluminio EN AB46100 secondo norme UNI EN 1676
- VITI: M6x20 in acciaio TSP DIN 965 con rivestimento Geomet
- GUARNIZIONE: Espanso poliuretano
- VERNICIATURA: a forno con polvere a base di resine poliesteri sature con resine epossidiche colore RAL9006
- GRADO IP: IP66/IP67/IP69 (Codice eccetto EU6287 IP66)
- GRADO IK (20°C): IK08
- VITI E INSERTI x FISSAGGIO ACCESSORI: M4x8mm in acciaio + zincatura gialla
- ACCESSORI: GUIDA DIN realizzata in ACCIAIO FE360 (UNI EN 10025) + zincatura (UNI EN 10142)

EURO2000 SPA è responsabile dell'emissione della presente dichiarazione di conformità.

Ufficio Qualità



EURO2000 S.P.A. Via dell'Artigianato n. 27-20083 Vigano di Gaggiano- MI
Tel.:02.90843076 - 02.9081808 Fax: 02.73966018 E-mail: commerciale@euro2000-spa.it
P. IVA 12656520157 - CF 12656520157



ISO 9001:2015



CERTIFICATO N. www.imq.it
CERTIFICATE N. 0659.2021

Euro2000 SPA produces this certification based on original test report or our certification or certification of our supplier. If you need more information about certification, please write an email to a commerciale@euro2000-spa.it

CE DECLARATION OF COMPLIANCE

Issuer's name and address:

EURO2000 SPA - Via dell'Artigianato 27, 20083 Vigano di Gaggiano (MI) ITALY

Product name: Box type EU6 and Mounting plate

Are manufactured according to the following standards: EN-60670-22 (Boxes and enclosures for electrical accessories for household and similar fixed electrical Installations – Part.22: Particular requirements for connecting boxes and enclosures). Fall within the field of application of:

DIRECTIVE LOW VOLTAGE 2014/35/UE

Are conforming to the essential requirements set forth therein in order to be released on the market in European Union States. Conformity with UE Directives is indicated by the "CE" mark and any other required graphic symbols and markings on the product and/or its packaging and/or instructions manual.

Below main technical features:

- MATERIAL: EN AB46100 aluminum alloy according to UNI EN 1676 standards
- SCREWS: M6x20 in TSP DIN 965 steel with Geomet coating
- GASKET: Polyurethane foam
- PAINTING: oven-baked with powder based on saturated polyester resins with epoxy resins color RAL9006
- IP DEGREE: IP66/IP67/IP69 (except code EU6287 IP66)
- IK DEGREE (20°C): IK08
- SCREWS AND INSERTS for FIXING ACCESSORIES: M4x8mm in steel + yellow galvanization
- ACCESSORIES: DIN RAIL made in FE360 (UNI EN 10025) steel + (UNI EN 10142) zinc

This declaration of conformity is issued under the responsibility of EURO 2000 SPA.

Quality Department

Vigano di Gaggiano
25.03.2025



EURO2000 S.P.A. Via dell'Artigianato n. 27-20083 Vigano di Gaggiano- MI
Tel.:02.90843076 - 02.9081808 Fax: 02.73966018 E-mail: commerciale@euro2000-spa.it
P. IVA 12656520157 – CF 12656520157